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О. Сава (Јањић): Покајање је стицање навика 
живљења по вољи Божјој

Игуман манастира Високи Дечани архимандрит Сава (Јањић) поручио је синоћ 
на духовној трибини о покајању да људи морају живјети у слози, 
препознајући једни у другима лик Божји, јер тако улазе у тајну љубави која 
јесте прихватање другог, те да је покајање стицање навика живљења једних 
са другима по вољи Божјој.

Архимандрит Сава је на трибини у Дому културе у Грачаници истакао да је 
покајање у данашње вријеме враћање Богу кроз читање Светог писма, 
молитву, унутрашњу свијест да смо много више од овога свијета, да смо 
позвани да будемо синови Царства небеског.

“То је стална борба, јер је покајање природан процес, попут детета које учи 
да хода. Поверење и веровање у Бога доводи до духовне промене. Оно што 
чинимо, то не чинимо ми, јер да нема Божје благодати то не би могли 
чинити”, истакао је архимандрит.



Према његовим ријечима, тајна покајања је у преласку из старог у нови начин 
постојања, а покајање је процес враћања истинском постојању у коме се 
одричемо живота по варљивим жељама овог свијета и тијела, за благодати 
Божје, поручио је вечерас на духовној трибини о покајању: “Покајање је пут 
од маске до истинске личности, пут промене нашег лажног постојања, јер је 
истинско постојање много дубље и зато је борба са страстима и нашим 
немоћима и слабостима суштина покајања.”

Игуман Сава је нагласио да је хришћански живот вјежбање у добрим 
навикама, те да се добре навике стичу благодаћу Божјом.

Појаснио је да благодат Божја може да дјелује само уколико отворимо срце за 
то и да је истинско покајање живљење кроз свете тајне, молитву, пост и све 
оно што нам црква даје: “Молитва пре свега јесте стварни повратак Богу, јер 
кад год одлутамо умом, то доводи до осуђивања, које је показатељ колико 
смо истински осетили љубав Божју.”

Отац Сава је истакао да Бог све људе гледа једнако, јер су сви створени да се 
Бог кроз њих пројави, да би сви заједно у Христу били приведени у јединство 
у Христу.

Духовној трибини, која се одржава сваког уторка током Великог поста, 
присуствовао је Његово преосвештенство Владика Tеодосије, свештенство и 
сестринство Рашко-призренске епархије, као и знатан број вјерника из 
Грачанице и околних српских села.
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